

海江田万里当选日民主党党首

名字与“万里长城”有关 被认为是亲中派

据中新社电 日本民主党在政权交给自民党的前一天,即25日举行了新党首选举,由民主党所属全体众议院议员和参议院议员投票选举了前经济产业相海江田万里担任民主党新党首。

民主党在不久前举行的众院选举中惨遭失败,担任党首的野田佳彦宣布引咎辞职。随后,前经济产业相海江田万里与前国土交通相马渊澄夫参加竞选。选举结果显示,海江田得票90,马渊得票45,选举管理委员会宣布海江田当选为民主党新党首。

海江田万里在竞选演说中说,民主党在此次大选中接受了国民的审判,结果是严峻的,也使得民主党失去了许多伙伴。

海江田表示,民主党要坚持成为改革之党,才会有它的生命力。他特别指出,日本的外交与安保的最大力量,是来自于国民的力量,来自于社会的力量。海江田没有提及日美安保同盟关系。他强调说,民主党当前的最重要的任务,是改革自己,争取民意,寻求在明年参议院大选中的胜利。

今年63岁的海江田万里的父亲曾在中国工作过,在他出生后取“万里长城”之意给他取名“万里”。海江田会讲一口流利的中文,被认为是亲中派政治家。他曾说自己“从生下来的那一天起,就与中国有缘”。



朴槿惠选定“大管家”

任命柳一镐为秘书室长,并任命首席发言人

据新华社电 韩国当选总统朴槿惠24日任命新国家党国会议员柳一镐为她的秘书室长,意味着朴槿惠明年2月就职后,这名学者出身的议员将出任青瓦台“幕僚长”。

朴槿惠19日当选韩国首名女总统后,政权交接委员会关键人选之所以备受舆论关注,是因为这一过渡团队的主要成员有望进入内阁或供职青瓦台。新国家党最高委员李贞铉24日在首尔汝矣岛党部宣布朴槿惠的首批任命。

预计柳一镐将担任青瓦台秘书室长、即办公室主任,统管总统府事务。柳一镐政前长期在国立经济政策智库任研究员,是税收和福利政策专家。任命这名经济专家为幕僚长,将有助于朴槿惠兑现实现“经济民主化”、提高社会福利等竞选承诺。接

受韩国联合通讯社采访时,柳一镐说,没有料到这一任命,“我感到责任重大”。他承诺“完美无缺”地辅佐朴槿惠开创国民幸福的时代。

朴槿惠当天任命尹昶重为首席发言人,意味着他将出任青瓦台首席新闻秘书官。尹昶重最近在专栏中几番严词抨击朴槿惠竞选时的主要对手、民主统合党候选人文在寅以及同属自由派阵营的原无党派候选人安哲秀。

民主统合党发言人朴用镇24日晚些时候发表书面声明,称尹昶重是“问题”人物,呼吁朴槿惠取消这一任命。

任命秘书室长和发言人是朴槿惠组建政权交接委员会的第一步。预计朴槿惠本周内将任命政权交接委员长等过渡团队其他重要成员。

美枪手纵火设陷阱伏击消防员

造成2死2伤 枪手曾锤杀祖母

据《新闻晚报》报道 美国国内24日再发枪案。据纽约州警方24日证实,纽约州北部韦伯斯特镇消防员当天接到火警出动,在火灾现场遭遇枪击,两人死亡,另外两人受伤。美国媒体报道称,枪手威廉·斯彭格勒二世在自己家中纵火,借此作为陷阱吸引旁人前往,随后展开攻击。

据报道,现年62岁的斯彭格勒二世当天早晨5时35分左右纵火将自己的房屋点燃,随后持枪等在火灾现场,准备袭击抵达的消防人员。韦伯斯特镇警察局局长杰拉尔·皮克林在事后的新闻发布会上介绍说,消防员接到火警后,救火过程中遭遇枪手枪击。

“枪手从制高点开枪射击,他一直携带着武器准备袭击第一批赶到火灾现场的人”,皮克林说。首先赶到现场的消防员中4人中弹,两人死亡,两人

受伤入院接受治疗。皮克林说,枪手在与警察短暂交火后,在现场开枪自杀。据报道,枪手斯彭格勒二世是一个有严重犯罪史的人,他曾在1980年用铁锤杀害了自己的92岁祖母罗斯,一年后入狱,服刑长达17年,直到1998年才获释。

日新任驻华大使抵京履新

称改善两国关系要“交流”

综合中新社电 昨天下午,日本新任驻华大使木寺昌人抵达北京履新。

木寺昌人担任过外务省中国课首席事务官,他的母亲出生于大连,外祖父也在大连有过工作经历。

“各位记者朋友,大家下午好!我是木寺昌人,今天正式就任日本国驻华大使,请多关照!”木寺昌人抵京后马上举行了一个非常简短的记者见面会。

木寺昌人表示,涉及到领土主权问题,做出让步对哪一方来说都是困难的。关于这个问题,日本外务省和中国外交部正在进行持续磋商。

在谈到改善两国关系的举措时,木寺昌人首先说到了“交流”一词。“要加深日中两国

人民各层级之间的交流,国民通过交流,才能产生感情,进而才能加深相互理解”。

记者见面会结束时,木寺昌人则用他的性格比喻自己的工作风格。“我的性格朴素、踏实稳重,我的大使工作也将像我的性格一样踏踏实实地开展,做出实实在在的成绩!”

中国外交部发言人华春莹:我们注意到日本新任驻华大使木寺昌人有关愿意积极致力于改善中日关系的一些表态。我们希望日本新任驻华大使到任以后,能够积极致力于改善中日关系,能够与中国各界进行密切交流和沟通,增进对中国的了解,致力于为改善和发展中日关系做出积极的努力。

信地城市广场“名流之约·VIP客户圣诞尊享会”盛大举行

12月23日下午14:00,信地“名流之约·VIP客户圣诞尊享会暨写字楼A座、步行街铺王3#楼开盘盛典”在信地城市广场展示中心盛大举行。

信地集团举办此次尊享会活动,旨在向一直以来与信地集团一起努力、共同成长的合作伙伴及客户们表达诚挚谢意,同时进行感恩回馈。据悉,本次活动邀请到写字楼客户、商业客户和媒体人士,共约100多人。

下午14:00,在一段性感爵士开场舞后,尊享会正式开始。信地城市广场项目副总理少伟首先致欢迎辞,对长久以来与信地携

手相伴的老老客户表达诚挚谢意,同时对写字楼A座和步行街铺王3#楼进行了热销解析。14:35,写字楼和商业开盘仪式举行,信地集团董事长助理黄邦德、信地城市广场项目副总理林少伟、写字楼入驻品牌商家代表和商业客户代表为香槟塔共同注入香槟,庆贺写字楼A座和步行街铺王3#楼盛大开盘。

据悉,信地城市广场写字楼A座创下了未曾公开即售出90%的奇迹,GXG、玖姿、森马、希尼亚、四季牛仔、彩雪、浪莎、小猪班纳、巴拉巴拉、HP、索玛、好日子、唐狮、艾夫斯、柏仙多格、费莲娜·郑、淑女坊等20多个

知名品牌纷纷抢先入驻,成就了真正的东部之巅、品牌总部。

信地集团以高瞻远瞩的国际视野,汇聚各方资源,倾力打造集信地红星美凯龙、国际购物中心、5A级写字楼集群、五星级酒店、商业街、餐饮不夜城、高端住宅7大业态为一体的110万m²方航母级综合体。

写字楼A座外立面由LOW-E中空玻璃及高档花岗岩石材幕墙等现代建筑材质构筑而成,气势恢宏;2.5d万m²方超大主题式公园广场,繁忙办公之间临窗远眺,绿化眼球,轻松办公;五星级精装修局部



挑高10.5米大堂,迎接行业巨贾;2400个地上地下立体式停车位,配备智能化停车系统。安全人性化科技享受尊崇服务,打造真正意义上的东部之巅,品牌总部!

三大输血渠道 铸就特色人才链

2012年2月,苏宁易购提升为全新总部单元。苏宁电器集团一次性抽调包括20多位高管在内的大量管理人员进入苏宁易购,成为苏宁易购的生力军。根据资料显示,20多位高管几乎全部是来自苏宁自主培养的“1200工程”大学生,无疑为苏宁易购零售基因的继承及战斗力的补充,起到了决定性的作用。

除此之外,苏宁易购还同步启动了校园招聘和社会招聘两大人才培养模式。

苏宁易购:重新定义电商DNA

与此同时,为了满足苏宁易购高速发展过程中,对于各种技术性人才,苏宁易购不排除采取社会渠道招聘。

“快打快收 攻防兼备”

一度被讽刺称没有互联网基因的苏宁易购已经风生水起。而市场自有分说,苏宁易购团队无论是产品采销、市场营销、还是

品牌推广,均表现出了可圈可点的成绩。

回顾2012年,苏宁易购在行业率先推出了“线上线下虚实结合”的全新零售商业模式,该模式首次打破了电子商务即将替代传统零售商业的谎言,并为中国传统零售商业发展指明了新方向。

在上述背景下,苏宁易购先后发起并主导

了“E18”、“818”等多轮商业价格大战,而苏宁易购4000多名具备成熟零售基因的团队也表现出了“快打快收 攻防兼备”的互联网特色。

团队的优劣好坏,对于任何一家企业来说至关重要。相对于电商行业盛行的“职业经理人”,苏宁易购更看重自主培养的“事业型经理人”模式。苏宁对于事业经理人的定义是:“事业型经理,是一项符合企业持久发展的人才培育理念,它即拥有职业经理人的专业技能,也具备了创业家的真正事业心。”

安徽和韵金典酒业 高 镇
和韵家 全国招商招聘销售精英热线:
138 6673 2000
公司地址:合肥市庐阳区阜阳北路阳光地带大厦四座
网址: www.glyj.com 全国通过ISO2001-2008质量管理体系认证

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139